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prenove, prof. dr. Majo Zalaznik in sedanjo, prof. dr. Simono Kustec, s katero zak-

Pa smo tukaj! Cenjeni obiskovalci, dragi sodelavci in sodelavke, pa smo tu-
kaj, v trenutku, ko lahko postavimo piko na i 
v prenovljenih prostorih muzeja odpiramo novo stalno razstavo.

V muzeologiji velja, da je stalna razstava najpomembnejša razstavna naloga 

Ni bilo lahko!

Arko in mag. Marjetka Balkovec Debevec ter direktor muzeja, mag. Stane Okoliš. 
-

-

V tem krogu sta še oblikovalki Irena Gubanc in Teja Jalovec s sodelavkama Matejo 

Tibor, nato pa se krog razširi še na mnoge druge sodelavce in izvajalce, ki so vsak 
po svoje pripomogli k nastanku nove stalne razstave.1 

projektu. Zato moja velika, iskrena zahvala prav vsakemu posebej. Prav tako zah-

ste nam prišli naproti ob naših prošnjah in vprašanjih.
Šola je zakon! Se strinjate z mano? Ta naslov stalne razstave, ki nosi podna-

– najprej – šolstvo temelji na zakonodaji, vsaj odkar je vladarica Marija Terezija 

1 Podrobneje: glej kolofon nove stalne razstave.
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Vsebina naše nove stalne razstave je predstavljena po obdobjih, 13 jih je in 
vsako je obarvano z drugo barvo, dodatna samostojna vsebina je še arhitektura 
šol in šolskega prostora.

katerega si predstavljamo, da so ga pogosto izrekli tam v pradavnini, je uporaben 

-

-

najprej so bile tu uršulinske šole, nato so se tu šolala dekleta za poklic medicin-

upoštevanju sodobnih muzeoloških usmeritev in zadnjih spoznanj šolskozgodo-
vinske znanosti.

-

govorico. 

naši sodelavci arhitekti in oblikovalke, zato se zdaj samo na hitro sprehodimo po 
bistveni vsebinski zasnovi razstave. 

V prvem vidnem polju -

mikavnih zgodb in muzejskih predmetov. V preplet celote vsa razstavna obdobja 
povezujejo skupni elementi, teh je skoraj 20. Na primer, v vsakem obdobju lahko 
sledimo, kakšna pisala in pisalne podlage so uporabljali, kako je potekal boj za 
slovenski jezik v šolah, prepleta se ideologija v šolstvu. Prikazane so osebnosti, ki 

-

nosijo tudi zanimive pedagoške misli, kot je na primer Platonova misel: »Nikoli 

Poleg najpomembnejših tem na prvem nivoju so na drugem nivoju predsta-
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postavitvami in drugim. Verjamemo, da bodo tako male kot velike obiskovalce 

-

razstavo še v prihodnje. 
-

Cilj našega muzeja je tudi inkluzivnost, prilagoditev razstave za dostopnost 

-

muzeju!
Vsako razstavo spremljajo ustrezne publikacije. Doslej smo izdali koledar za 

leto 2022, ki je tematsko namenjen delu razstavnih vsebin, na voljo vam je zlo-

mali vodnik – imenujemo ga -

dogajanji in je zato razstava tudi odraz kulturne rasti Slovencev. 
-

-
vanja v prihodnje. Prav tako se ponujajo vprašanja o vlogi pedagoškega poklica v 

pravi: 
v srce.« (H. G. Hendricks, prof. in pisatelj)

Ja, res je, od razuma smo prešli . Vsaka dobra razstava naj bi vzbu-

lahko je popotovanje v otroška in mlada leta, v spomine na šolo, ki so za vsakogar 
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muzej, ki 
ohranja mladost.

v prvih pomladnih 

novo pomlad.«

mag. Marjetka Balkovec Debevec,
vodja avtorske skupine projekta nova stalna razstava SŠM

Odprtje novestalne razstave SŠM Šola je Zakon!, 22. marca 2022. Sodelavci SŠM z 

(hrani SŠM, fototeka, foto Andrej Peunik).


